

VANCOUVER SI CROAZIERA DE LUX IN ALASKA

18 AUG - 1 SEPT 2024

Transport avion din Bucuresti



2140 \$ + 3190€
PER PERSOANA

Queen Elizabeth

18 august – 1 septembrie 2024



1	Vancouver, Canada		17:00
2	Pe mare		
3	Sitka, Alaska	13:00	20:00
4	Juneau, Alaska	09:00	20:00
5	Glacier Bay, AK	07:00	17:00
6	Haines, AK	06:00	20:00
7	Tracy Arm, Alaska	08:00	14:00
8	Misty Fjord (Cruising)	11:00	18:00
9	Ketchikan, Alaska	06:00	18:00
10	Pe mare		
11	Vancouver, Canada	07:00	



Ziua 1 (18.08.2024): BUCURESTI – AMSTERDAM - VANCOUVER

Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Henri Coandă, la ora 05:30 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei KLM). Plecare spre Amsterdam cu compania KLM, zbor KL 1372 (07:05 / 09:00), de unde se va pleca cu zborul KL 681 (15:20 / 15:55) spre Vancouver, cea mai mare zonă metropolitană din Canada de Vest, oraș renumit pentru frumusețea sa naturală, fapt datorat amplasării între Munții de Coastă și Oceanul Pacific. După sosire, transfer pentru cazare în zona Vancouver, la Hotel Hilton Vancouver Downtown 4* (sau similar 4*).

Ziua 2 (19.08.2024): VANCOUVER

Mic dejun. Întâlnire cu ghidul local pentru un tur panoramic de oraș care va include Universitatea British Columbia, cu o tradiție de peste un secol, Robson Street, renumită pentru multitudinea de organizații non-profit care își au sediul pe această stradă, fiind a 22-a cea mai scumpă stradă din lume, Gastownul, inima vechiului oraș, un mix perfect de boutique-uri, cafenele, galerii și clădiri din sec. al XIX-lea, Gas Street unde vom putea face o scurtă plimbare, Podul Lions, unul dintre cele mai frumoase poduri din zonă, care face legătura cu Parcul Stanley și Prospect Point, locul de panoramă din Parcul Stanley. Vom face o oprire la cele 8 Totem Pole, din Parcul Stanley, minunate exemple ale artei aborigene, transmisă din generații în generații, ca o modalitate de conservare a patrimoniului nativ și de a onora ritualurile tribale. După turul parcului vom reveni în oraș, pentru a parcurge China Town, vibrantul cartier chinezesc, cu clădirile sale din sec. al XIX-lea. Cazare în Vancouver la Hotel Hilton Vancouver Downtown 4* (sau similar 4*).

Ziua 3 (20.08.2024): VANCOUVER – Îmbarcare pe vasul de croazieră Queen Elizabeth

Mic dejun. Timp liber până la ora transferului în port pentru îmbarcarea pe vasul de croazieră Queen Elizabeth, al companiei Cunard Line care va pleca din port la ora 17:00. Vom porni într-o fascinantă croazieră în care, timp de o săptămână, vom avea ocazia de a admira frumusețile peisajelor din Alaska, ne vom lăsa captivați de priveliștea deosebită oferită de ghețari și ne vom lăsa răsfățați la bordul vasului, bucurându-ne de toate facilitățile oferite. Seara ne vor aștepta diverse spectacole de teatru, animație și muzică live. Dejun, cină și cazare la bord.

Ziua 4 (21.08.2024): PE MARE

Această zi va fi dedicată navigării, prilej cu care ne vom bucura de relaxare la bordul vasului, de a ne familiariza cu zonele de răsfăț ale acestuia: piscine, solarium, centru SPA cu saloane de masaj, jacuzzi, saună și tratamente, cinema, cazino, restaurante, artere comerciale și numeroase baruri. Seara veți putea asista la spectacole de teatru, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa. Programul de activități pe care îl veți găsi putea consulta în fiecare seară, vă va permite să alegeți cum veți petrece ziua următoare. Pensiune completă și cazare la bord.

Ziua 5 (22.08.2024): SITKA

Vasul va acosta la ora 13:00 în portul din Sitka, foarte important pentru istoria Alaskăi, deoarece aici a avut loc în ziua de 18 octombrie 1867 ceremonia transferului acesteia de la Rusia la Statele Unite. În perioada stăpânirii rusești acest mic orașel, cu aproximativ 8500 de locuitori, se numea Noul Arhangelsk, în timp ce numele actual provine din limba populației băștinașe Tlingit. Printre obiectivele turistice din Sitka se află Parcul Istoric Național cu interesanta Alee a Totemurilor, Centrul Cultural Sitka, Catedrala Ortodoxă Sf. Mihail, una dintre puținele biserici rusești care mai există în Alaska, Casa Episcopului Rus, Dealul Castelului, pe care în anul 1867 a fost arborat pentru prima dată drapelul american, Centrul Răpitoarelor din Alaska, unde

pot fi văzute diverse specii de păsări de pradă (vulturi, bufnițe, șoimi). Vasul oferă o gamă largă de excursii, care vă vor dezvălui atracțiile orașului și ale împrejurimilor sale, cu peisaje excepționale și faună bogată. Iată câteva dintre variantele posibile: tururi de oraș, incursiuni în natură (pe jos, cu bicicleta, cu jeepul sau pe apă) pentru a vedea în mediul lor natural urși, vidre și alte animale sălbatice, partide de pescuit, explorarea coastei vulcanice la bordul unei ambarcațiuni speciale. Vasul va ridica ancora la ora 20:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 6 (23.08.2024): JUNEAU (ALASKA)

Sosire la ora 09:00 în capitala Alaskăi, Juneau, oraș fondat în timpul „goanei după aur” în anul 1880. Vom putea face o plimbare prin această capitală atipică, ce oferă vizitatorilor săi o mulțime de activități culturale și care se bucură de o așezare de excepție, lângă munți împăduriți, care se înalță abrupt și la înălțimi de mii de metri, zonă unde urșii se plimbă în voie. Vom avea întreaga zi la dispoziție pentru a explora acest oraș minunat, care paradoxal, nu este legat prin drumuri de restul țării, accesul făcându-se doar pe calea aerului sau pe apă. Oraș cu o climă oceanică subarctică, mărginit de lanțuri muntoase înalte și de Oceanul Pacific, Juneau se remarcă printr-un farmec specific, cu străzi neaglomerate, piețe largi, aerisite, fiind un punct de oprire obligatoriu pentru turiștii care ajung în Alaska. Centrul orașului este compact și accesibil pietonal, aici găsim diverse magazine cu suveniruri locale. Marea atracție însă o constituie Ghețarul Mendenhall, falnic și grandios, la care se poate ajunge, opțional, cu autocarul sau elicopterul. O altă excursie opțională fascinantă este o plimbare cu vaporețul prin strămtoarea pădurii Tongass până la minele originare de aur de altădată, locuri istorice care au determinat în trecut o frenezie teribilă în goana continuă după metalul galben. Puteți vizita și Alaska State Museum, care găzduiește un tezaur care conține 32.000 de obiecte, artefacte indigene și exponate de istorie naturală. Vasul va ridica ancora la ora 20:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 7 (24.08.2024): GLACIER BAY

La ora 07:00 vasul va ajunge în zona Golfului Glacier. Vom putea descoperi frumusețea acestui loc unic alegând una dintre numeroasele excursii opționale organizate la bordul vasului. După cum indică și numele, Parcul Național Glacier Bay este renumit pentru ghețarii săi uimitori. Așezat ca un diamant în sud-estul Alaskăi, parcul găzduiește peste 1.000 de ghețari, fiecare contribuind la peisajul uluitor și diversitatea ecologică a zonei. Giganții înghețați din Glacier Bay încă mai atrag atenția, în ciuda tendinței globale de retragere a ghețarilor. Deși parcul nu este imun la schimbările climatice, iar ghețarii s-au retras semnificativ în ultimul secol, Glacier Bay continuă să fie o locație excelentă pentru a experimenta măreția ghețarilor. Ghețarii parcului sunt răspândiți pe 3,3 milioane de acri, iar mulți sunt vizibili de-a lungul țărmurilor golfului însuși. Ghețarul Margerie și Ghețarul Grand Pacific, ambele situate la capătul insulei Tarr, sunt printre cele mai notabile, prezentând adesea evenimente dramatice de fătare. Nimic nu se aseamănă cu vuietul tunător al unui ghețar de apă de mare care să-ți amintească de puterea naturii. Vasul va ridica ancora la ora 17:00 pentru a-și continua navigarea spre Haines. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 8 (25.08.2024): HAINES

La ora 06:00 vasul va ancora în portul Chilkoot, situat la o distanță de aprox. 900 m față de zona vibrantă a centrului orașului Haines, chiar vis-a-vis de Fort William H. Seward, ultimul dintre cele 12 forturi militare construite în timpul goanei după aurul din Klondike și numit după omul care a asigurat achiziția Alaskăi de la ruși. Situat în vârful unuia dintre cele mai lungi fiorduri din lume, orașul ocupă o zonă de o

frumusețe naturală pitorească, cu vârfuri înalte, păduri dese cu faună sălbatică și lacuri întinse. De la forturi istorice, până la arta autohtonă și istoria tlingiților, o să vedem că Haines este o sărbătoare a culturii și moștenirii Alaskăi. Vom găsi o mulțime de modalități de a vizita orașelul, fie că o vom face individual sau opta pentru una dintre excursiile propuse de vasul de croazieră. De la plimbări în natură până la drumeții pe ghețar, de la plimbări cu caiacul până la survoluri cu avionul, posibilitățile pentru aventurile în aer liber din Haines sunt de mare anvergură. Puteți face o partidă de pescuit pe Lacul Chilkoot, o plimbare cu pluta prin Rezervația Chilkat Bald Eagle, o vizită la Centrul de patrimoniu Jilkaat Kwaan, să descoperiți traseul Dalton, stabilit în apogeul goanei după aur din Klondike, sau să cutreierați galeriile orașului. Puteți face de asemenea o sesiune de cumpărături pe Main Street, unde veți găsi unele dintre cele mai originale suveniruri. Vasul va ridica ancora la ora 20:00 pentru a-și continua navigarea spre Tracy Arm. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 9 (26.08.2024): TRACY ARM

La ora 08:00 vasul va ajunge în zona fiordului Tracy Arm, situat la aproximativ 72 km sud de Juneau. Fiordul este numit după secretarul Marinei, Benjamin Franklin Tracy, care și-a servit țara în timpul războiului civil și a primit medalia de onoare pentru că a făcut acest lucru. Fiordul are o lungime de peste 48 km și aproape 1/5 din apă este complet acoperită cu gheață. Navigarea prin acest fiord îngust oferă unele dintre cele mai uluitoare peisaje pe care le veți găsi în Alaska. Vom putea descoperi frumusețea acestui loc unic alegând una dintre numeroasele excursii opționale organizate la bordul vasului. Puteți alege o plimbare cu o navă de expediție construită în Alaska într-o croazieră pe sub stânci care se ridică la 4.000 de picioare deasupra mării. Zona este plină de animale sălbatice, iar apele oceanului găzduiesc balene cu cocoașă și foci de port. Vasul va ridica ancora la ora 14:00 pentru a-și continua navigarea spre Misty Fjords. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 10 (27.08.2024): MISTY FJORDS

La ora 11:00 vasul va ajunge în Misty Fjords care poate fi descris ca un adevărat paradis al calmului, un fiord cuibărit în vârful sudic al Alaskăi, aproape de granița cu Canada. Exploratorul scoțian-american John Muir a descris odată Misty Fjords drept unul dintre cele mai frumoase locuri pe care le-a văzut vreodată. Indiferent dacă vom fi sau nu de acord cu el, vom fi întâmpinați cu imaginile perfecte de carte poștală ale pădurilor de pini, munților, cascadelor sau ghețarilor, toate perfect completate de apele calme și limpezi precum cristalul care parcă mângâie fiordul. În anul 1978 președintele Jimmy Carter l-a declarat Monumentul Național, urmând ca doi ani mai târziu, zona să fi fost desemnată ca „Misty Fjords National Monument Wilderness”. Din punct de vedere istoric, Misty Fjords, ca parte a pădurii naționale Tongass, se crede că a fost casa oamenilor Tlinglit, Haida și Tsimshian din Alaska, care au trăit aici de milenii. Se pare că europenii nu au ajuns în zonă până la sfârșitul sec. al XVIII-lea, când exploratorul britanic George Vancouver a sosit aici, care navigând pe Canalul Behm, a dat și peste New Eddystone Rock, o insulă minusculă remarcabilă, formată dintr-un stâlp de bazalt înalt de 237 de picioare. Pe măsură ce vom naviga, pe lângă peisajul mirific, vom putea vedea cu puțin noroc și o gamă largă de animale sălbatice diferite. De la vidre, foci, lei de mare, marsuini și chiar balenele orca, lebede, stârci și pufini mai aproape de țărm, vulturi cheli deasupra capului, până la elani, capre de munte, lupi, jderi sau chiar urși brun și urși negri. Vasul va ridica ancora la ora 18:00 pentru a-și continua navigarea spre Ketchikan. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 11 (28.08.2024): KETCHIKAN

La ora 06:00 vasul va ajunge în portul Ketchikan, un orașel rustic din sudul Alaskăi, înconjurat de munți cu piscuri înzăpezite, considerat a fi capitala mondială a somonului. Vom putea descoperi frumusețea acestui loc unic alegând una dintre numeroasele excursii opționale organizate la bordul vasului sau pe cont propriu. Puteți începe turul cu Creek Street, principala stradă din centrul orașului și cea mai populară zonă turistică. Printre cele mai importante obiective ale orașului se numără Tongass Historical Museum, unde veți avea prilejul de a afla istoria orașului începând de la momentul înființării sale până în prezent, Totem Heritage Center, muzeu înființat în anul 1976, în care este expusă cea mai mare colecție de totemuri autentice din lume, precum și un tezaur cu artefacte vechi ale diferitelor culturi native din Alaska și Southeast Alaska Discovery Center, care expune o frumoasă colecție de artă indigenă. Vasul va părăsi portul la ora 18:00. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 12 (29.08.2024): PE MARE

O altă zi de navigare, prilej de relaxare la bordul vasului în care vă sfătuim să participați la diversele programe de animație și divertisment. De asemenea, vă vor aștepta numeroase activități de petrecere a timpului printre care și degustări de vin sau demonstrații culinare, care vă vor învăța cum să preparați diverse specialități servite la bord. Cu siguranță, echipele de animație ne vor pregăti o mulțime de surprize! Seara veți putea asista la un spectacol, veți putea asculta muzică live sau veți putea dansa la discotecă. Cazare cu pensiune completă la bordul vasului.

Ziua 13 (30.08.2024): VANCOUVER - AMSTERDAM

Vasul va ancora la ora 07:00 în Vancouver. După formalitățile de debarcare ne vom îndrepta spre Insula Granville, o oază urbană renumită pentru piața de alimente proaspete, zonele de shopping, numeroasele galerii de artă și restaurante. Transfer la aeroport pentru plecarea spre Amsterdam cu compania KLM, zbor KL 682 (17:50 / 12:05).

Ziua 14 (31.08.2024): AMSTERDAM - BUCUREȘTI

Sosire la Amsterdam la ora 12:05, de unde vom pleca spre București cu zborul KL 1377 (21:20 / 01:00).

Ziua 15 (01.09.2024): BUCUREȘTI

Sosire la București la ora 01:00



Tarife:

Loc în cabină dublă cu hublou categoria EB	2140 \$ + 3190 €
Loc în cabină dublă cu balcon categoria BE	2170 \$ + 3380 €

Tariful include:

- transport intercontinental cu avionul pe rutele: București – Amsterdam – Vancouver și retur cu compania KLM
- taxele de aeroport, combustibil, securitate și serviciu pentru zborurile intercontinentale și continentale (pot suferi modificări)
- taxele de port (se pot modifica de către autoritatea portuară)
- taxele de servicii la bord (bacșișurile) pentru croazieră
- transport intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiționat, adaptat la nr. de turiști
- cazare 2 nopți în Vancouver cu mic dejun inclus la hotel 4*
- 10 nopți cazare cu pensiune completă (conform program), pe vasul de croazieră Queen Elizabeth al Companiei Cunard Line
- gustari între mese la restaurantele tip buffet
- ceaiul de la ora 17:00, servit în fiecare zi în Camera Reginei
- ceai, cafea, apă și sucuri de fructe în restaurantele Lido de pe vasele Queen Elizabeth
- room service 24 din 24 de ore
- serviciile unui valet la fiecare cabină
- serviciul de expediere a ziarului preferat în fiecare dimineață
- programe pentru tineret (copii între 2 și 17 ani)
- accesul la toate activitățile organizate din timpul zilei
- petrecerea de bun venit oferită de căpitan și seară de gală cu o cină specială
- acces la piscine, saună & jacuzzi, centrul de fitness
- acces la teatru, lounge-uri elegante, club și bibliotecă
- programul zilnic cu evenimentele la bord și un sumar al știrilor principale
- tur panoramic cu ghid local în orașul Vancouver
- transferurile, tururile și excursiile menționate în program
- conducător român de grup
- asigurare în caz de insolabilitate / faliment al agenției de turism

- NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

Tariful nu include:

- taxe de ieșire de pe aeroporturi, în cazul în care se aplică
- taxa de viză pentru SUA: 185 usd/pers. (taxă care poate fi modificată de către Consulat)
- taxa de viză ETA pentru Canada: 10 usd/pers.
- bacșișuri pentru ghizi și șoferi, mai puțin pentru bagajști (se vor achita conducătorului de grup cel târziu la sosire); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale: 30 usd/pers.

Acte Necesare:

Pașaport valabil minim 6 luni de la data călătoriei / extras de cont personal cu minimum 2000 USD / 1 fotografie color 5/5 cm, pe fond alb / adeverință de la locul de muncă cu precizarea funcției și a salariului sau talon de pensie, după caz / copii ale actelor de proprietate (casă, mașină, teren etc.) / în cazul patronilor de firmă, copie după actele societății și ultimul bilanț contabil / copie carte de identitate / pentru copii, copie certificat de naștere / pentru persoanele căsătorite, copie a certificatului de căsătorie / prezența personală la Consulatul SUA, în vederea susținerii unui interviu (la data și ora comunicate de agenție)

Agenția își rezervă dreptul de a face o selecție preliminară a persoanelor care se înscriu în acest program în funcție de actele prezentate. Termen limită pentru transmiterea documentelor: 10 săptămâni înaintea plecării

ÎN CAZUL NEOBTINERII VIZEI taxele de viză și programare la viză (achitate direct de turist la bancă) nu sunt rambursabile.

CONDIȚIE SPECIALĂ ÎN CAZUL RETRAGERII DUPĂ OBTINEREA VIZEI: penalizare integrală

Condiții de plată:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 91 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 61 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști

Condiții de anulare / penalizări:

- În cazul în care turistul renunță din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează Agenției penalizări după cum urmează:
- a) 30 % din tarif dacă renunțarea se face din momentul confirmării până cu 91 zile calendaristice înainte de data plecării
 - b) 50 % din tarif dacă renunțarea se face în intervalul 90 zile - 61 zile calendaristice înainte de data plecării
 - d) 100 % din tarif dacă renunțarea se face cu mai puțin de 60 zile calendaristice înainte de plecare sau prin neapareare

Despre vas:

Queen Elizabeth este cel mai luxos și mai nou vas de linie, botezat în 2010 de către Majestatea Sa Regina. Acest vas a fost creat în amintirea primului vas Cunard Line, iar tradiția, eleganța și caracteristicile moderne au ajutat la câștigarea multor premii din partea industriei și au făcut ca acest vas să fie preferatul pasagerilor din flota Cunard. Vasul se adresează călătorilor adulți, cei călătoresc fie singuri, fie cu familia și copiii. Este recomandat persoanelor tradiționale, cărora le place să se îmbrace formal pentru a servi cina și doresc să fie înconjurați la fiecare pas de o eleganță tradițională.



